深 (学习贯彻党的I

宁」心向党 精

奔竟新征 程

部群

众畅谈感悟

2022年11月16日 责任编辑:尹德馨

■尹德馨

执卷新蓝图,阔步新征程,在时代的号角声里,扬起风帆勇立潮头。连日来,宁围党员干部群众以各种形式深入学习贯彻党的二十大精神,畅谈新时代党 和国家事业取得的伟大成就,认真领悟党的二十大提出的中心任务和战略部署,结合实践谋划落实措施。

来自宁围街道、村社、学校、派出所、卫生院等单位的人员,立足自身岗位,畅谈学习感悟,将梦想与国家社会的发展相连,勇担使命,奋斗在干事创业的前 线,书写新时代的青春故事。



黄俊男 宁围街道党建办主任

现代化,一个让人心生向往的美好词汇。 党的二十大明确提出以中国式现代化全面推进 中华民族伟大复兴,深刻阐述了中国式现代化 的中国特色、本质要求、重大原则、战略布局和 战略举措,为我们展现了中国式现代化的光明 前景。

"不断提升工业化、加快推进城市化、进而 率先实现现代化"。宁围恰恰就是萧山"三化" 发展的缩影。万向、传化等工业企业的崛起,十 年城市化征迁,G20峰会等等,让宁围成为浙江 第一经济强镇。今年以来,宁围试点不断、亮点 纷呈、焦点汇聚,先后成为人大践行全过程人民 民主单元省级试点、全域共富区级试点、综合行 政执法改革区级试点,振宁社区还成为全省首 批未来社区之一等等,呈现螺旋式上升势头。 面对中国式现代化这一新任务、新要求,宁围也 是职责所在、使命所然。

我们有幸于这个时代,更该有为于这个时 代。宁围将坚持党建引领,把"中国式现代化" 的目标方位、实践路径融入自身工作,以全域现 代社区三年规划为目标打造现代社区样板;以 未来总部社区新兴产业为纽带打造创新经济高 地;以大综合一体化行政执法为支撑打造基层 治理标杆,成为萧山乃至杭州"产城人文"深度 融合的城市封面。



姚梁 宁围街道振宁社区党总支书记

党的二十大报告中提到"健全基本公共服 务体系,提高公共服务水平",对此我感到非常 兴奋,身为一名基层工作人员,我深知这项工作 对居民生活的重要性,同时深感重任在肩,居民 的每一件"身边小事",都是我们要努力的"工作 大事"。

振宁未来社区创建中,我们采取补建、扩 建、改建等方式,盘活1.4万方社区存量空间,建 成了老年食堂、居家养老、幼儿托育、书房等覆 盖全生命周期公共服务配套,并通过数字化串 联起5分钟生活圈、10分钟服务圈、15分钟出行 圈。目前,我们聚焦一老一小,立足老旧小区改 造等契机,将便民理发、家电维修、棋画室、运动 健身等服务配套植入小区架空层、庭院内,让老 百姓不出小区也能享受服务。

接下来,我们将继续完善社区服务,立足社 区实际空间继续补足服务设施,在办好老年大 学、社区学院、未来社区小记者站的基础上,继 续链接外部资源,共同开展社区共创,不断丰富 居民的业余文化生活,让居民在享受日常生活 便利的同时,在精神生活上也得到提升。



黄琦 宁围中心幼儿园园长

党的二十大报告中,对教育工作的部署可 谓是高瞻远瞩,"办人民满意教育""立德树人根 本任务""德智体美劳全面发展""教育公平"等 重要论述为教育的蓬勃发展指明了方向。

作为基层教育工作者,我深受鼓舞。我们 面对的是幼儿园的孩子,他们天真无邪,同时又 充满着朝气,正处于人生的起步阶段。因此培 养未来儿童,点亮学前教育发展之光是我们为 之奋斗的目标。我们教师承载着传播知识、传

播思想、传播真理,塑造灵魂、塑造生命、塑造新 人的时代重任。我们要在党的二十大精神的引 领下,用党的创新理论凝心铸魂,全面落实立德 树人的根本任务,全面促进幼儿园保育教育质 量的提升。我们要站在全球人才竞争、民族伟 大复兴的时代高度,坚定"为党育人、为国育才" 的初心使命,不忘教师本色、做好教育底色。

"推进健康中国建设,把保障人民健康放在 优先发展的战略位置。"党的二十大报告在我的 心中引发强烈共鸣。

我是一名社区卫生服务中心的药师,从业 二十多年来,我始终坚持人民至上、生命至上的 理念,积极开展用药知识科普,转变大家一直以 来"药房工作只是简单的药品调配、分发"的观 念,协助医疗、护理等岗位,精准指导患者合理 安全用药, 当好用药的"把关人"

在接下来的工作中,我将把学习贯彻党的 二十大精神成果转化为履职尽责的强大动力, 勇于担当,主动作为,响应上级数字化改革工 作,推动"健康大脑+智慧医疗"项目在基层的落 实,为"慢病配药不出村"做好备药等保障工作, 使辖区居民享受更贴心、高效、优质的药事服

"健康所系,性命相托"是我的职业誓词,也 是我坚守的准则,我将传承党的光荣传统和优 良作风,兢兢业业,为推进基层卫生高质量发展 和提供全生命周期健康管理的目标贡献药师的 力量。



徐加英 宁围街道社区卫生服务中心药剂科科长



张江峰 萧山区公安分局宁围派出所民警

"江山就是人民、人民就是江山"。党的二 十大报告在我心中引发强烈共鸣。作为名预备 党员、公安基层的民警,肩负着维护国家政治安 全、确保社会大局稳定、促进社会公平正义、保 障人民安居乐业的重大职责使命。

从警两年,我一直坚持全心全意为人民服 务的宗旨、积极打击犯罪、保障人民合法权益, 为提高人民群众获得感、安全感、幸福感而努力 奋斗。聆听报告,倍感振奋。在接下来的从警

生涯中,我将牢固树立总体国家安全观、铸就忠 诚警魂,构建"共建共治共享"的基层社会治理 新格局;筑牢人民至上理念,持续打造以群众满 意为宗旨的特色党建品牌。我更要心怀"国之 大者",牢记"三个不负"嘱托,以"赶早"的心态、 "提速"的姿态、"超赶"的状态蹲厉奋发、勇毅前 行,用青春之火燃筑时代高塔,用芳华之声唱响 平安之歌。